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Llenun ypoka:

BBecTu nmoHsTHE CMHYCA, KOCUHYCA X TAHT€HCA YIJIOB
OT 0° 10 180°;

BbiBecTH OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXKIECTBO
11 GOPMYJIBI [JIsl BBIYUCI€HUS KOOPIHUHAT TOYKH;
PaccmoTtpeTs popmysibl ipuBeseHus sin(9o° - o),
cos(90° - o), sin(180° - «), cos(180° - o).



Sina= MM1/OM =vy/1=y

sino=y o< sina <1 (puc.1)
Cosa= OM1/OM =x/1=x
Cosa=x -1 cosa <1 (pwmc.2)

tgo = sino/cosa (o0 = 90°)









HOBHOE TPUIOHOM yeckoe

TOXOECTBO:

OSin“a + Cos*a =1
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npuBeAeHUA:
Sin(9o° - o) = Cosat
Cos(90° - a) = Sina
Sin(180° - o) = Sina
Cos(180° - o) = - Cosa



nvua 3Ha4YeHun ca,
KOCMHYyCa W TaHreHca

Yron | _0° | 30" | 45 | 60" | 90" _



nvua 3Ha4YeHun ca,
KOCMHYyCa W TaHreHca

Yron “mmmm

Sin a 1/2 \2/2 \3/2
Cos a 1 \3/2 \2/2 1/2 0
tg 0 \3/3 1 V3



[Tpnmep

Sin120°= Sin(180°-60°) = Sin60°= V3,2



PpMyIia OJ1A Bbl4n
KOOPAOAWMHAT TOYKU

O W { COSQ Sina}

® OA=0A-OM

® x = 0OA- cosa; y=0A - Sina
O OA{OA coso; OA Sina}

(puc.3)
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[lomaluHee 3agaHune

© I1. 93-95
® 3amaum N° 1014, 1015(0, T)
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Cnacmnbo 3a BHUMaHue!
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